

为索要行李和回家车票, 逃出传销窝点

17岁男孩持刀劫持传销人员

本报11月9日讯(记者 张焜 通讯员 鹿梅花)8日,为逃离传销窝点,17岁男孩金梁持刀劫持一名女传销人员小郭,在火车站广场索要行李和回家的车票,见到民警后束手就擒。9日,办案民警告诉记者,鉴于其不满18岁且是初犯,金梁被处以拘留7日不执行。

8日下午2点多钟,火车站派出所接群众报警称,有一男孩在火车站广场持刀挟持一女孩,还有一男一女正在跟他谈话,女孩的脸上还有血迹。巡逻民警赶

到现场看见,一个不满20岁的男孩将一把匕首架在一个年轻女孩的脖子上,女孩嘴角还流着鲜血,还有两名年轻男女正站在一旁不知所措。

看到有民警走近,持刀男孩并没有采取更极端的方式,而是慢慢放下了持刀的手。办案民警快步上前将男孩手中的弹簧刀夺下,控制了局面后,将现场四人带回了派出所。

持刀男孩金梁只有17岁,一直在山西老家打工。几天前,父亲同事的女友张姐打电话给

他,说是在潍坊有网络营销的工作,工作不累却收入很高,可以介绍他来干。7日上午8点多,金梁来到了潍坊,张姐热情地接待了他,还给他找了个安身之处。8日上午,在张姐的带领下,金梁来到仓南街附近的一个租住屋中“听课”。金梁这才意识到,自己可能被骗入“鼠窝”了。

但金梁未动声色,仍然显得很配合。午饭过后,他找了个机会从行李中拿出了藏在底部的一把弹簧刀,随即对张姐说想出去透透气。金梁知道,张姐不会

让他那么轻易地离开,果真张姐还叫了一男一女两个人跟着。三个人就出门后一直走到了青年路和仓南街路口边,金梁趁三人不注意,用刀抵住了跟着他的女传销人员小郭,并要求其他两人替他拿行李,买回家的火车票。

张姐见状,连忙让同行的男青年回去拿金梁的行李。但四个人的身上都没有钱,根本买不了火车票。金梁却不依不饶,推攘之下,小郭的嘴角碰出了血。就这样,四个人一直僵持着到了火车站广场,有市民见到后立即报

了警。见到警察来了,金梁才放下了刀子。

9日,办案民警告诉记者,金梁持刀劫持人质为脱身且没有伤人,这并没有大错。可是,他在拿到行李已经可以恢复自由时,还在索要火车票,就触犯了法律法规。尽管行政拘留7日的处罚没有执行,但他的档案上还是留下了犯罪案底。

据介绍,当天上午民警已经联系到了金梁的父亲,并将他送到了救助站,帮助他购买了回乡的火车票。

学生实践进社区

9日,在潍坊市中学街社区,学生正在为社区里的文化长廊打扫卫生。当日东关街道成立潍坊学院、潍坊中学社会实践基地,社区将为学生提供专业实习、社会调查、志愿服务、公益活动的一个社会平台,为学生将来更好的适应社会创造一个提前锻炼的机会。

本报记者 孙国祥 摄影报道



偷拿父母钱出走, 花完了就报警

男子无钱回家谎称被打劫

本报11月9日讯(记者 张焜 通讯员 唐晓东 张恂)有人在银行门口被抢!8日晚上的这一个报警可把警方紧张了半天。可在紧张的侦破过程中,民警逐步发现,报警的男子小胡竟然是拿走家中钱花完后无钱回家,便自导了一起劫案。而这已经是他第二次这么做了。

8日晚上6点30分左右,一名男子报案称,自己在潍城区青年路农业银行门口

被抢劫。民警赶到现场后,看见一名中等个头的男青年正在银行门口转悠,上前一问正是报警人。男青年自称姓胡,今年20岁,当天下午从老家寿光坐车来潍坊准备去济南,没想到在银行门口被抢了3000多元。

回到派出所后,民警想问一问胡某被抢的具体情节,他却一直前言不搭后语,说话含混不清,后来甚至连说自己家在寿光都忘记

了,又说家在安丘。民警开始产生了怀疑。看到胡某一直在摆弄自己的手机,民警劝导着拿到了手机,拨通了其中一个电话,接电话的是个女孩,女孩说这电话是其父亲的,两天前被弟弟偷走了,同时还偷走了家里的3000元钱,弟弟至今下落不明。

当晚9点,胡某的父母和姐姐来到派出所,告诉了民警事情的真相。去年10月份,胡某因原单位的工作

问题,精神受了点刺激,后一直没再找到工作。今年10月19日,胡某偷偷拿了父母的5000元钱跑到了淄博闲逛,10多天以后因为把钱花光了。在淄博报了个假警说被抢劫了,淄博警方联系上了其父母后他被接回了寿光。才在寿光安稳了几天,他又偷了家里的3000元钱后跑了出来,这次才两天就花光了所有钱又在潍坊报了假警。

骑自行车骑累了

妇女高速路上睡大觉

本报11月9日讯(记者 宋昊阳 通讯员 王杰鹏 孙继伟)9日,青银高速济青段上演了惊险一幕,一名妇女为赶路,竟直接把自行车骑上了高速。而且骑累了,就直接在高速路边睡起了大觉。

9日上午10时许,济青高速潍坊大队执勤民警巡逻时发现,匝道内停着一辆自行车,民警走近后惊奇

地发现,自行车旁边竟然躺着一位中年女性在睡觉。

原来,这名妇女姓杨,家住潍坊昌邑,准备到昌乐探望自己生病的姐姐。杨女士出发之前,听家人说走高速去昌乐路非常顺,于是从昌邑骑到潍坊站

口,准备从潍坊站进入高速路。谁知到达潍坊口时,杨女士感觉十分疲倦,干脆就在高速路边睡起了大觉。

租金谈不拢 双方起争执

房客为泄愤堵房东家锁眼

本报11月9日讯(记者 赵磊 通讯员 韩连华)9日,潍城区一青年男子因租金问题与房东发生争执。退房后张某为泄私愤,竟然连续三次给房东的房门堵锁眼搞破坏。

据了解,张某8月份来到潍坊打工,他通过房屋中介,租了孙女士的房子。后来,张某感觉租金有些贵,于是要求降低租金,房东孙女士不同意,

双方发生争执。

张某退房后,对房主孙女士记恨在心,并在9月份和10月份堵了孙家门锁,均未被发现。11月9日,张某来到孙女士的家门口,拿出一根铁钉向锁眼里塞时,被出门归来的孙女士及其丈夫撞见。

日前,张某因故意毁坏财物,被潍城公安机关依法行政拘留。

临朐经侦大队严打假发票

已收缴各类假发票5万余份

本报11月9日讯(刘怀刚 李学群)2010年以来,临朐县公安局经侦大队在全国组织的打击制售假发票犯罪专项行动中,积极配合税务等职能部门的配合,采取多种手段严厉打击各类制售假发票的

违法犯罪行为。

截止目前,临朐经侦大队已收缴各类假发票5万余份,打击处理制售假发票的犯罪嫌疑人6名,为国家避免税款流失100余万元,很好地净化了临朐县发票市场秩序。

口腔溃疡 扁平苔藓 白塞氏病

首个科研新药口疮败毒胶囊获准上市

31岁的王小姐,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1-2次,虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直按单纯的口腔溃疡进行治疗。直到前几天,王小姐抽空去医院做了一次全面检查,才发现自己原来得了“白塞氏病综合征”,而且有口腔白斑(口腔癌前病变)的临床特征,专家提醒:怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者,应及时到齐鲁中医药研究院泉城医院就诊。

齐鲁中医药研究院泉城医院是国家重点中医药科研基地之一,自1986年起,组

成了以国内知名专家靳成荷教授为首的专家团队,根据口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病的发病机理,并在长期的临床实践中,精选出几十名贵中草药,研制出新型纯中药口疮败毒胶囊,该药以可喜的治疗效果获国家药品监督管理局的认可并获准上市,口疮败毒胶囊截止到2009年12月31日,治愈患者已突破41098例,已让众多患者重拾信心,恢复健康幸福生活。口疮败毒胶囊在对治疗口臭、复发性口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病等急慢性口腔黏膜疾病具有独特的疗效。

省医保定点单位 新农合定点单位

详情请登录官方网站查询:www.qlkq120.com 或咨询:0531-68326999 专家QQ:1209286310

敬请留意收看山东公共新闻频道10:40播出专家讲解口腔溃疡的危害,每日播出。

泉城医院 地址:济南市解放路3号(山东省食品药品监督管理局东200米即是)

齐鲁晚报

招聘

聘潍坊市发行员数名

要求:身体健康,能吃苦耐劳、爱岗敬业、有责任心。

一经录用待遇优厚

咨询电话:8538717 8961668 13573666787

地址:潍坊市福寿街与北海路交叉口金诺大厦10楼

实力媒体

精彩中缝

欢迎新老客户广告惠顾

齐鲁晚报 今日潍坊 中缝广告 订版热线 13225369990